

Bohinjske novice

GLASILO OBČINE BOHINJ

LETO XXVII 3. JUNIJ 2024 ŠTEVILKA 6



Začetek priprave nove celostne prometne strategije Občine Bohinj

(na 3. strani)



4

AKTUALNO

Brezplačen
električni kombi
občanom na
voljo od
10. junija dalje

8

IZ NAŠIH KRAJEV

140 let
PGD Bohinjska
Bistrica

12

KULTURA

Majska doživetja
Godbe Bohinj

13

ŠPORT

Vikend športa v
Bohinju

14

ZA KONEC

Zdravje
v občini Bohinj

Začetek priprave nove Celostne prometne strategije Občine Bohinj (OCPS)

Občinska uprava Občine Bohinj

Občina Bohinj je v letu 2019 sprejela Celostno prometno strategijo, s katero so bili načrtani ukrepi na vseh segmentih trajnostne mobilnosti do leta 2023.

Od sprejetja strategije kontinuirano izvajamo ukrepe, glede na finančne zmožnosti, in si prizadevamo za izboljšave na področjih spodbujanja trajnostne mobilnosti, dostopnosti, varnosti v prometu, oživljanja javnega prostora idr.

Skladno z Zakonom o celostnem prometnem načrtovanju, sprejetem v letu 2022, je treba izdelati novo strategijo.

Celostna prometna strategija je strateški dokument, ki je namenjen reševanju izzivov občine, ki so povezani s prometom. Z njim občina oriše učinkovito zaporedje ukrepov na področju prometa, ki pomagajo doseči celostne spremembe na področju potovalnih navad, urejanja prometa in javnih površin ter posledično višjo kakovost bivanja. Temeljni cilj dokumenta je zmanjšati negativne vplive motornega prometa na okolje ter povečati privlačnost naselij za prebivalce in obiskovalce.

Pripravo sofinancira Evropska unija

Občina Bohinj je bila uspešna na Javnem razpisu za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij MOPE, na podlagi katerega so bila odobrena sredstva za sofinanciranje izdelave OCPS Bohinj v maksimalni višini, tj. 19.600 evrov. Gre za sredstva evropske kohezijske politike za sofinanciranje stroškov postopka priprave OCPS, ki se izvaja kot neinfrastrukturni ukrep na horizontalni ravni v okviru PEKP 21–27, prednostne naloge 5 »Trajnostna (čez)regionalna mobilnost in povezljivost«, specifičnega cilja RSO 3.2 »Razvoj in krepitev trajnostne, pametne in intermodalne nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, odporne proti podnebnim spremembam, vključno z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno mobilnostjo«.



Sofinancira
Evropska unija

Vabljeni k sodelovanju

Postopek priprave Celostne prometne strategije predpisuje Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (MOPE) in vključuje tudi sodelovanje javnosti.

Občani, deležniki ter tudi vsi izvajalci dejavnosti bodo imeli možnost sodelovati pri oblikovanju glavnih ciljev in ukrepov CPS.

Dogodki v obliki delavnic, javnih razprav, posvetov, anket, srečanj idr. bodo potekali skozi vse leto, predvidoma vse do februarja 2025, ko je predvidena obravnava dokumenta na Občinskem svetu Občine Bohinj.

Na občinskem svetu sprejet dokument, ki ga bo potrdilo pristojno ministrstvo, bo podlaga za pridobivanje finančnih sredstev Republike Slovenije in Evropske unije na prihodnjih razpisih oz. pozivih.

V mesecu juniju bodo postopek priprave, namen in cilji OCPS predstavljeni občinskim svetnikom.

Junija bo potekala tudi prva delavnica s širšo delovno skupino za pripravo OCPS, v jesenskem času pa bodo potekale delavnice in razprave za zainteresirano javnostjo.

Postopek priprave OCPS je dolgotrajen proces, ki zahteva čim večje sodelovanje javnosti in seveda tudi široko strinjanje javnosti z ukrepi. Le tako bomo lahko oblikovali in sprejeli dokument, ki bo sprejemljiv za veliko večino in bomo njegove cilje lahko tudi realizirali.

Vabimo vas, da že zdaj sodelujete in izpolnite vprašalnik, s pomočjo katerega bomo analizirali potovalne vzorce in probleme, ki bodo osnova za razumevanje in načrtovanje usmeritev za nadaljnji prometni razvoj občine Bohinj.

Anketni vprašalnik je priloga Bohinjskih novic, dostopen pa je tudi na spletni strani Občine Bohinj in spodnji povezavi.



<https://www.1ka.si/OCPS-Bohinj>

Rok za oddajo izpolnjenega vprašalnika je **28. 6. 2024**.

Vabljeni, da problematične točke v prometu ter na javnih površinah označite tudi na zemljevidu, ki je dostopen na spletni strani Občine Bohinj in spodnji povezavi.



<https://canvis.app/iAPfdu>

V Jereki v preteklem mesecu uredili sekundarni vod na delu ceste skozi vas

Občinska uprava Občine Bohinj

Občina Bohinj bo do konca tega desetletja za izgradnjo komunalne infrastrukture namenila več kot šest milijonov evrov. V Zgornji Bohinjski dolini nadaljujejo z izgradnjo kanalizacijskega sistema in njegovo navezavo na centralno čistilno napravo v Bohinjski Bistrici. Dela na cesti skozi Korita pospešeno potekajo v teh dneh, zaključena pa so že dela na sekundarnem vodu povezave v Jereki, ki je v kanalizacijski sistem Zgornje Bohinjske doline že vključena.

Zahtevna gradnja skozi Jereko, dela so namreč potekala na 160 metrih ozke in strme ceste skozi vas, je potekala od februarja. Položeni so bili električni vodi, kanalizacija in vodovod. Poleg tega so uredili odvodnjavanje meteornih vod in zamenjali vse rešetke na cesti.



Foto: Občinska uprava Občine Bohinj